
BG_BRO_EXP_SP_REV_00 © MKK OFF ROAD1

MANUAL DE MONTAGEM 
DO BAGAGEIRO

BRONCO EXPEDIÇÃO SOBREPOR
BG BRO EXP SP

ATENÇÃO

É IMPORTANTE QUE TODOS OS PRODUTOS MKK SEJAM MONTADOS CORRETAMENTE POIS A INSTALAÇÃO INADEQUADA PODE RESULTAR 
EM ACIDENTE, DANOS MATERIAIS E LESÕES CORPORAIS. 

VOCÊ É RESPONSÁVEL PELA MONTAGEM E FIXAÇÃO DO PRODUTO NO SEU VEÍCULO, BEM COMO A MANUTENÇÃO PERIÓDICA DO MESMO 
PARA GARANTIR A QUALIDADE E CAPACIDADES. POR ISSO, É IMPRESCINDÍVEL LER, COMPREENDER E SEGUIR TODOS OS PROCEDIMENTOS E 

INFORMAÇÕES FORNECIDAS. 
CASO TENHA DIFICULDADES DE COMPREENSÃO OU NÃO FOR COMPLETAMENTE FAMILIAR COM PROCEDIMENTOS DE INSTALAÇÃO, BUSQUE 

UM PROFISSIONAL QUALIFICADO.

AVISO IMPORTANTE

A carga Máxima recomendada é de 200 Kg com o veículo parado, essa carga pode variar de acordo com o terreno e velocidade, fique atento:  

80 Kg 80 Km/h

80 Kg

60 Kg

60 Km/h

40 Km/h

Asfalto

Terra sem Buracos

Terra com Buracos



2x

10mm

Chave de
Boca

A

6

3

6

5

2

8

1

5

7

4

Garra e Contra-Garra

2
1

3
4

8

6
7 8

12

8

4
4

1
4

Quadro Bagageiro Bronco
Garra

Contra-Garra
Parafuso Sextavado M6x65

Espaçador

Porca Auto Travante M6
Parafuso Sextavado M6x25

Arruela Aba Larga M65 24

BG_BRO_EXP_SP_REV_00 © MKK OFF ROAD2

1 - SE ORGANIZE

ITENS FERRAMENTAS NECESSÁRIAS

FIGURA 1.1

N° Quant.



1x

4mm
Chave Allen

2x

10mm

Chave de
Boca

AM

6

19

1

5
18

14 15 16 17Travessas Removíveis

Frente

A

AL

13

9

11

12

10

Defletor de vento.

1x

3mm
Chave Allen

1x

7mm

Chave de
Boca

14

18

16
17 1

1

8

1 Travessa Removível 102,7 cm 

Parafuso Cabeça Abaulada M6x16

Travessa Removível 98,1 cm 
Travessa Removível 96,8 cm 

Arruela M6819

Travessa Removível 101,0 cm 15 1

6 Porca Auto Travante M413
12
11 6

6

12 Arruela M4

Parafuso Cabeça Abaulada M4x16
Abraçadeira

10
9 3 Defletor

Porca Auto Travante M6
Arruela Aba Larga M68

86
5

BG_BRO_EXP_SP_REV_00 © MKK OFF ROAD3

1 - SE ORGANIZE

ITENS FERRAMENTAS NECESSÁRIAS

FIGURA 1.3

N° Quant.

FIGURA 1.2



3mm

1x

1x

7mm

5mm

1x

2x

10mm

AN

ANSEÇÃO AN-AN
ESCALA 1 : 50

AS

AS

AU

SEÇÃO AS-AS

10

12

9

11

12

13

Testeira

AW

Para ver ordem das 
Travessas removíveis veja 
o indice na página 3.

18
5

16

6

1

19

7
5
8
2
5
6

BG

BG
BH

SEÇÃO BG-BG
ESCALA 1 : 50

1ª Travessa

Passo 1

Passo 3

Passo 2

BI

Utilizar
furos

externos

1x

10mm

Para montar o defletor, primeiro, 
coloque as Abraçadeiras (11) na 
primeira travessa do Bagageiro 
Bronco (1) como mostrado na figura 
ao lado. Posicione-as em seguida 
de modo a coincidir com os furos do 
defletor*. Passe o Parafuso Cabeça 
Abaulada M4 (10) junto das Arruelas 
M4 (12) e Porca M4 (13). Antes do 
aperto final, posicione-a paralela 
com a testeira do bagageiro.
*As chapas seguem a curvatura 
do carro e a chapa menor fica no 
meio da montagem.

Para fixar as Travessas Remo-
víveis (14), (15), (16), (17), 
utilize os fixadores Parafuso de 
Cabeça Abaulada M6x16 (18), 
Arruela Aba Larga (5), Arruela 
M6 (19) e Porca Auto travante 
M6 (6).

Obs.: Cada travessa tem um 
tamanho e essas só encaixam 
em seus respectivos locais, 
sejam quando instaladas ou 
nos suportes para as guardar.

Para instalar o Bagageiro Bronco 
(1),  primeiro fixe as Garras (2) 
junto as orelhas do bagageiro 
com o dois Parafusos sextavados 
M6x25 (7), com quatro Arruelas 
Aba Larga M6 (5) e com duas 
Porcas Auto Travante M6 (6).

Obs.: Para aumentar a distância 
entre o Bagageiro e as longarinas, 
use os Espaçadores (8) entre a 
Garra (2) e o Bagageiro (1)

Obs.2: Não dê o aperto Final 
ainda.

BG_BRO_EXP_SP_REV_00 © MKK OFF ROAD4

2 - Montagem

2.1

2.2

2.3



2x

10mm

4mm

1x

2x

10mm

Longarina

BC

BE

BE

BF

SEÇÃO BE-BE

6

5
3

5

4

Longarina

1 4

23

Com a ajuda de um amigo, posi-
cione o Bagageiro Bronco (1) em 
cima do carro apoiando pelas 
Garras (2). Recomendamos que 
o bagageiro seja instalado por 
trás do veículo, como mostra a 
figura ao lado.

Obs: Tome cuidado com a 
antena!

Passe o Parafuso Sextavado 
M6x65 (4) junto a uma Arrue-
la Aba Lagarga M6 (6) através 
da Garra (2) e Contra-Garra 
(3) como mosta a figura 2.5. 
Após isso, fixe o conjunto 
com outra Arruela Aba Larga 
M6 (5) e o Parafuso Auto 
Travante M6 (6).

Obs.: Não dê o aperto final 
ainda.

Dê aperto final nos fixadores M6 
da Garra (2) e Contra-Garra (3) 
seguindo a ordem indicada.

Seu Bagageiro MKK Está pronto!

BG_BRO_EXP_SP_REV_00 © MKK OFF ROAD5

2 - Montagem

2.4

2.5

2.6



Suporte para Galão de
Combustível c/ CadeadoSuporte de

Ferramentas Duplo

BG_BRO_EXP_SP_REV_00 © MKK OFF ROAD6

3 - Confira a instalação 
3.1 Agora que seu bagageiro está montado, pegue o Guia de instalação, revise as instruções e confira se seguiu 

todos os passos corretamente.
3.2 Teste se o produto esta devidamente fixo movimentando-o para os lados, frente e diagonais. Em caso de 

jogo ou folgas, repita o passo 3.1.
É sempre importante ficar de ouvidos atententos, qualquer som ou vibração diferente vindo do seu Bagageiro 

recomenda-se verificar as fixações novamente, se persistir entre em contato conosco.

4 - Como cuidar do meu Bagageiro MKK 

NOSSO BAGAGEIRO SE DA MUITO BEM COM A LAMA!!!
E, se quiser dar um banho nele de vez em quando, é fácil! 

Cuide da mesma forma que você faz com o exterior do seu veículo:
. Enxágue com água limpa e seque com um pano macio e seco. 
. Para manchas difíceis, use uma escova macia e sabão neutro.
. Se você realmente quer cuidar de seu equipamento, sinta-se à vontade para encerar levemente as 
superfícies. 

SUJO OU LIMPO, CUIDANDO BEM, GARANTIMOS MUITOS ANOS DE USO!!!

5 - Instale outros acessórios MKK no seu veículo.
Agora é a hora de visitar nosso site e conferir os outros produtos que temos para seu veículo.

Certifique-se de não usar produtos que contenham SOLVENTES OU ABRASIVOS



Suporte de Estepe

Suporte para Barraca Longitudinal

BG_BRO_EXP_SP_REV_00 © MKK OFF ROAD7

5 - Instale outros acessórios MKK no seu veículo
Agora é a hora de visitar nosso site e conferir os outros produtos que temos para seu veículo.

Certifique-se de nos marcar. Adoramos ver nosso equipamento em ação! 
#MKKOFFROAD

Compartilhe suas aventuras no:



BG_BRO_EXP_SP_REV_00 © MKK OFF ROAD8


	Primeira Pag
	Vista de desenho187
	Vista de desenho188
	Vista de desenho189

	Indice
	Vista de desenho114
	Vista de desenho184
	Vista de desenho190
	Vista de detalhe A (1 : 2)

	Indice(2)
	Vista de desenho155
	Vista de desenho156
	Vista de desenho193
	Vista de detalhe AM (1 : 10)
	Vista de desenho248
	Vista de detalhe AL (1 : 2)
	Vista de desenho250
	Vista de desenho251

	Montagem 1
	Vista de desenho117
	Vista de desenho118
	Vista de desenho119
	Vista de desenho120
	Vista de desenho195
	Vista de seção AN-AN
	Vista de desenho203
	Vista de seção AS-AS
	Vista de detalhe AU (1 : 5)
	Vista de desenho208
	Vista de detalhe AW (1 : 5)
	Vista de desenho210
	Vista de desenho216
	Vista de detalhe  (1 : 12)
	Vista de desenho218
	Vista de desenho219
	Vista de detalhe  (3 : 35)
	Vista de desenho233
	Vista de desenho234
	Vista de seção BG-BG
	Vista de detalhe BH (1 : 7)
	Vista de desenho238
	Vista de desenho239
	Vista de detalhe BI (1 : 5)
	Vista de desenho241

	Montagem 2
	Vista de desenho26
	Vista de desenho59
	Vista de desenho60
	Vista de desenho221
	Vista de desenho222
	Vista de desenho223
	Vista de desenho224
	Vista de desenho225
	Vista de detalhe BC (1 : 20)
	Vista de desenho228
	Vista de seção BE-BE
	Vista de detalhe BF (1 : 10)
	Vista de desenho231

	Confira a Instalação
	Vista de desenho132
	Vista de desenho246
	Vista de desenho247

	Extra
	Vista de desenho242
	Vista de desenho244
	Vista de desenho245

	Final

